

# *Умеем учиться — умеем отдохать!*

## МОСКВА-ТУЛА

### **«Маленькими глазами большая история».**

Вот уже в который раз обучающимся нашей школы выпала уникальная возможность принять участие во всероссийском патриотическом проекте «Дороги Победы»! Только на этот раз ученики и педагоги отправились маршрутом «Москва-Тула». До столицы нашей Родины — город Москва, группа добиралась поездом, где их по прибытию ожидал комфортабельный автобус в сопровождении гида. Обзорная экскурсия по центру Москвы: Кремль, Красная площадь, Спасская башня, Храм Василия Блаженного, парк Зарядье, всё это дети смогли увидеть своими глазами. После экскурсии ребят ждали в Московском интерактивном музее студенческих отрядов, где экскурсоводы рассказали о истории музея, провели обучающие мастер-классы по профориентации и развлекательную игру.

На следующий день ученики и педагоги отправились в город-герой — Тулу! Тульский кремль — памятник архитектуры XVI века, никого не оставил равнодушным. Ну как здесь можно пройти мимо лавки с тульскими пряниками и не отметить их медовый аромат? После вкусного обеда ребята посетили знаменитый на весь мир Тульский государственный музей оружия, который появился после выхода указа Петра I о «сохранении для памяти на вечную славу».

Как вы думаете, что могли испытать обучающиеся, посетив место исторического сражения — Куликово поле?

То самое, где более 600 лет назад объединенные русские полки под предводительством московского князя Дмитрия Ивановича сошлись в битве первую крупную победу над монголо-татарами. Конечно же, славу, гордость, любовь к истории, благодарность предкам... Экскурсовод настолько увлеченно рассказывал о дне сражения, что каждое его слово перемещало нас в этот сентябрьский боевой день.



с войском Мамая, одержав

первую крупную победу над монголо-татарами. Конечно же, славу, гордость, любовь к истории, благодарность предкам... Экскурсовод настолько увлечено рассказывал о дне сражения, что каждое его слово перемещало нас в этот сентябрьский боевой день.



Поразил своими масштабами и экспозицией музей «Куликово поле»: подлинные экспонаты XIV века с сочетанием интерактивной графики.

За все время своего путешествия ребята были размещены в отдельных комфортабельных гостиничных номерах. Очень хорошо было организовано питание детей. Разнообразный рацион, вкусные завтраки, питьевая вода в

бутылочках — все это очень радовало ребят.

Организация всех посещаемых нами мероприятий была на самом высоком уровне. Помимо насыщенной туристической программы хочется отметить высокий уровень безопасного проживания, перемещения и перевозки детей как по городу, так и во время встречи и отправки на поезде. Благодаря всему вышеизложенному наши ребята приобрели огромный социальный опыт, получили массу незабываемых впечатлений и значительно расширили свои знания по истории.

